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Metodologie

2

− Sondajul de opinie a fost realizat de INSCOP Research în parteneriat cu Verifield și cotidianul 

Adevărul.

− Datele au fost culese în perioada 16  - 19 martie 2020  

− Metoda de cercetare: interviu în profunzime prin intermediul chestionarului 

− Datele au fost culese prin metoda CATI (interviuri telefonice), volumul eșantionului 

multistadial stratificat fiind de 800 de persoane, reprezentativ pe categoriile socio-

demografice semnificative (sex, vârstă, ocupație) pentru populația neinstituționalizată a 

României, cu vârsta de 18 ani și peste. 

− Eroarea maximă admisă a datelor este de ± 3.5%, la un grad de încredere de 95%.
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Respectarea măsurilor impuse de starea de urgență

Începând de luni, 16 martie 2020, în România a fost decretată starea de urgență pe teritoriul României. Dvs. personal 

intenționați să respectați măsurile luate de autoritățile statului în această perioadă?(% total esantion)

98.3%

1.4% 0.3%

Da Nu NS/NR



TITLU RAPORTwww.inscop.ro    office@inscop.ro

Atitudinea față de măsurile autorităților

Vă voi citi mai multe propoziții legate de epidemia de coronavirus și vă rog să vă exprimați Acordul sau Dezacordul față de 

fiecare dintre situațiile descrise mai jos? (% ACORD din total esantion)

96.3% 92.8% 92.6% 92.2%

75.6%

Închiderea școlilor, 
grădinițelor și 
universităților

Sancțiunile penale aplicate 
cetățenilor care nu 

respectă măsurile de 
izolare/carantină

Măsurile luate în general 
de autoritățile statului 

pentru limitarea răspândirii 
epidemiei de coronavirus

Controlul strict al 
populației care intră în 
România din alte țări

Ajutorarea românilor din 
alte țări care se întorc în 

România în această 
perioadă
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Încredere profesii

Vă voi citi o listă de profesii mai expuse riscurilor în contextul răspândirii epidemiei de coronavirus și a eforturilor de combatere, 
limitare și control. Vă rog să indicați câtă încredere aveți în fiecare dintre acestea - Medicii și asistenții/asistentele 
medicale (% total esantion)

58.6%

31.8%

7.6%

1.1% 0.9%

Foarte multa Multa Putina Foarte putina NS/NR

90,4%
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Încredere profesii

Vă voi citi o listă de profesii mai expuse riscurilor în contextul răspândirii epidemiei de coronavirus și a eforturilor de combatere, 
limitare și control. Vă rog să indicați câtă încredere aveți în fiecare dintre acestea - Farmaciștii (% total esantion)

42.4%
44.4%

9.9%

1.8% 1.5%

Foarte multa Multa Putina Foarte putina NS/NR

86,8%
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Încredere profesii

Vă voi citi o listă de profesii mai expuse riscurilor în contextul răspândirii epidemiei de coronavirus și a eforturilor de combatere, 
limitare și control. Vă rog să indicați câtă încredere aveți în fiecare dintre acestea - Pompierii (% total esantion)

52.8%

39.8%

3.8%
1.5% 2.1%

Foarte multa Multa Putina Foarte putina NS/NR

92.6%
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Încredere profesii

Vă voi citi o listă de profesii mai expuse riscurilor în contextul răspândirii epidemiei de coronavirus și a eforturilor de combatere, 

limitare și control. Vă rog să indicați câtă încredere aveți în fiecare dintre acestea - Polițiștii (% total esantion)

33.1%

39.3%

18.2%

7.2%

2.2%

Foarte multa Multa Putina Foarte putina NS/NR

72,4%
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Încredere profesii

Vă voi citi o listă de profesii mai expuse riscurilor în contextul răspândirii epidemiei de coronavirus și a eforturilor de combatere, 
limitare și control. Vă rog să indicați câtă încredere aveți în fiecare dintre acestea - Militarii (% total esantion)

45.2%
43.5%

4.8%
3.2% 3.3%

Foarte multa Multa Putina Foarte putina NS/NR

88,7%
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Încredere profesii

Vă voi citi o listă de profesii mai expuse riscurilor în contextul răspândirii epidemiei de coronavirus și a eforturilor de combatere, 
limitare și control. Vă rog să indicați câtă încredere aveți în fiecare dintre acestea - Lucrătorii din magazinele alimentare 
(% total esantion)

21.8%

37.6%

29.8%

8.4%

2.4%

Foarte multa Multa Putina Foarte putina NS/NR

59.4%
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Încredere profesii

Vă voi citi o listă de profesii mai expuse riscurilor în contextul răspândirii epidemiei de coronavirus și a eforturilor de combatere, 
limitare și control. Vă rog să indicați câtă încredere aveți în fiecare dintre acestea 
(% ”multa si foarte multa încredere” din total esantion)

92.6% 90.4% 88.7% 86.8%

72.4%

59.4%

Pompierii Medicii și 
asistenții/asistentele 

medicale

Militarii Farmaciștii Polițiștii Lucrătorii din
magazinele alimentare
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Încredere instituții

Câtă încredere aveţi în fiecare dintre următoarele instituţii…. Preşedinţia (% total esantion)

19.4%

36.3%

23.5%

17.1%

1.1%
2.5%

Foarte multa Multa Putina Foarte putina Nu  cunosc institutia NS/NR

55,7%
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Încredere instituții

Câtă încredere aveţi în fiecare dintre următoarele instituţii…. Guvernul (% total esantion)

13.8%

29.5% 29.9%

22.9%

0.7%

3.2%

Foarte multa Multa Putina Foarte putina Nu  cunosc institutia NS/NR

43.3%
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Încredere instituții

Câtă încredere aveţi în fiecare dintre următoarele instituţii…. Parlamentul (% total esantion)

10.8%

28.3%

30.8%

25.2%

1.1%

3.8%

Foarte multa Multa Putina Foarte putina Nu  cunosc institutia NS/NR

39,1%
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Încredere instituții

Câtă încredere aveţi în fiecare dintre următoarele instituţii…. Primăria (% total esantion)

19.2%

36.2%

27.8%

13.9%

0.4%
2.5%

Foarte multa Multa Putina Foarte putina Nu  cunosc institutia NS/NR

55,4%
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Încredere instituții

Câtă încredere aveţi în fiecare dintre următoarele instituţii…. Ministerul Sănătății (% total esantion)

38.8% 38.7%

15.1%

5.4%

0.4%
1.6%

Foarte multa Multa Putina Foarte putina Nu  cunosc institutia NS/NR

77,5%
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Încredere instituții

Câtă încredere aveţi în fiecare dintre următoarele instituţii…. Poliția (% total esantion)

28.1%

44.0%

18.0%

8.3%

0.3% 1.4%

Foarte multa Multa Putina Foarte putina Nu  cunosc institutia NS/NR

72,1%
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Încredere instituții

Câtă încredere aveţi în fiecare dintre următoarele instituţii…. Armata (% total esantion)

46.8%
41.4%

6.4%
3.9%

0.4% 1.1%

Foarte multa Multa Putina Foarte putina Nu  cunosc institutia NS/NR

88,2%
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Încredere instituții

Câtă încredere aveţi în fiecare dintre următoarele instituţii…. Uniunea Europeană (UE) (% total esantion)

23.6%

38.5%

21.7%

11.1%

0.8%

4.2%

Foarte multa Multa Putina Foarte putina Nu  cunosc institutia NS/NR

62.1%
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Încredere instituții

Câtă încredere aveţi în fiecare dintre următoarele instituţii…. (% ”multa si foarte multa încredere” din total esantion)

88.2%

77.5%
72.1%

62.1%
55.7% 55.4%

43.3%
39.1%

Armata Ministerul 
Sănătății

Poliția Uniunea
Europeană

Președinția Primăria Guvernul Parlamentul


